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Q.1. If you are voting in the Democratic primary and the election were held today would you vote for:  

  
Age Race Gender 

  
Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black 

Hisp-
anic Other Male Female 

(Base)

 
(659) (72) (198) (217) (172) (534) (112) (7) (6) (310) (349) 
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Clinton 45.3 26.5 40.6 48.7 54.2 48.9 29.1 35.1 43.0 40.6 49.4 

 

Obama 42.4 70.0 46.2 37.5 32.8 39.7 55.5 42.6 43.5 47.1 38.3 

 

Undecided 12.3 3.5 13.2 13.8 12.9 11.5 15.4 22.3 13.6 12.3 12.3   
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D1  Age  

  
Age Race Gender 

  
Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black 

Hisp-
anic Other Male Female 

(Base)

 
(659) (72) (198) (217) (172) (534) (112) (7) (6) (310) (349) 
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18-29 10.9 100.0 .0 .0 .0 10.5 13.0 22.2 .0 9.2 12.5 

 

30-44 30.0 .0 100.0 .0 .0 28.9 35.2 39.6 28.3 35.9 24.9 

 

45-64 32.9 .0 .0 100.0 .0 32.2 35.3 38.2 45.9 31.6 34.1 

 

65+ 26.1 .0 .0 .0 100.0 28.5 16.5 .0 25.8 23.3 28.6  
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D2  Race  

  
Age Race Gender 

  
Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black 

Hisp-
anic Other Male Female 

(Base)

 
(659) (72) (198) (217) (172) (534) (112) (7) (6) (310) (349) 
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%

  

White 81.0 77.7 77.8 79.3 88.4 100.0 .0 .0 .0 82.9 79.4 

 

Black 17.0 20.2 19.9 18.2 10.7 .0 100.0 .0 .0 15.2 18.6 

 

Hispanic 1.1 2.2 1.4 1.2 .0 .0 .0 100.0 .0 .8 1.3 

 

Other .9 .0 .9 1.3 .9 .0 .0 .0 100.0 1.1 .8   
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D3  Gender  

  
Age Race Gender 

  
Total 18-29 30-44 45-64 65+ White Black 

Hisp-
anic Other Male Female 

(Base)

 
(659) (72) (198) (217) (172) (534) (112) (7) (6) (310) (349) 
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Male 47.0 39.4 56.2 45.2 42.1 48.1 42.2 34.1 56.0 100.0 .0 

 

Female 53.0 60.6 43.8 54.8 57.9 51.9 57.8 65.9 44.0 .0 100.0    


